ENGLISH
INDICATIONS FOR USE:

PodusGuard is intended to assist in the prevention and treatment of lower extremity
conditions related to immobility or trauma, including pressure ulcers and ankle or
foot contractures. It maintains the foot and ankle in a neutral position, offloads
pressure from the heel, and supports proper limb alignment.

INTENDED USERS:

Intended user should be a licensed professional, the patient or patient’s caregiver.
The user should be able to read, understand and be physically capable to perform
all the directions, warnings and cautions provided in the information for use.

CONTRAINDICATIONS:
Not Applicable.

/N WARNINGS AND PRECAUTIONS:

o For single-patient use only. Do not reuse for multiple patients. Cross-
contamination may occur if shared.

Do not use this device if it was damaged.

Do not modify the device or use the device other than as intended. Any
unauthorized modifications, part substitutions, or reassembly may result in
device failure or injury.

Do not use over open wounds.

 Remove after prolonged wear o inspect skin integrity and monitor for signs of
pressure injury.

o The frequency and duration of use should be determined by a healthcare
professional.

o If you experience any pain, swelling, sensation changes, or any unusual
reactions while using this product, discontinue use and consult your medical
professional immediately.

Do not use while showering or bathing.

o (lean product according to the provided washing instructions.

INSTRUCTIONS FOR USE:

1. Open the straps and place the patient’s foot info the boot

2. Wrap the forefoot strap first (A), then the ankle strap (B), and finally the calf
strap (C). Trim the remaining hook if needed.

ADJUST THE TOE EXTENSION:

3. Remove the bottom sole, remove the toe extension by twisting the thumb-
screw counter-clockwise using your fingers or a coin. Adjust the toe piece fo the
desired position and apply thumb-screw and tighten.

POSITION THE ANTI-ROTATION BAR:
4. Loosen knob on the posterior side and position the anti-rotational bar as
needed. Tighten the knob to secure the anti-rotation bar in the new posifion.

SOLE ATTACHMENT:

5. Attach the sole by placing it on the bottom of the boot. The boot is used for
limited ambulation. Remove the sole when the patient is in bed to prevent
cross-contamination.

USE AND CARE:
Hand wash the liner in 30°C (86°F) water with mild soap, rinse thoroughly. Air dry
only. Do not machine wash or tumble dry. Wipe the plastic shell with a domp cloth.

MATERIAL CONTENT:
Polyketone, PU Foam, Polyester/Acrylic Fiber, Polyester Fabric, Nylon,
Polyester/Spandex Elastic, ABS, EVA, Steel, Brass

WARRANTY:

Breg products come with a limited warranty against manufacturing and material
defects. No other warranty, expressed or implied, is given and no affirmation of or
by seller, by words or action, will constitute a warranty. Please see www.breg.com

DISPOSAL:

Dispose of product according to local regulations.

FRANCAIS
INDICATIONS D’EMPLOI:

Destiné @ aider a la prévention ef au traitement des affections des membres
inférieurs liées @ I'immobilité ou aux traumatismes, y compris les escarres et les
contractures de la cheville ou du pied. Il maintient le pied ef la cheville dans une
position neutre, soulage la pression du talon et favorise un bon alignement des
membres.

UTILISATEURS VISES:

L'utilisateur visé doit étre un professionnel agréé, le patient ou le soignant du
patient. L'utilisateur doit pouvoir lire, comprendre et &tre physiquement capable de
suivre toutes les instructions, tous les avertissements et foutes les mises en garde
figurant dans les informations d'utilisation.

CONTRE-INDICATIONS:
Non applicable.

/N AVERTISSEMENTS ET PRECAUTIONS:
© Réservé a un seul patient. Ne réutilisez pas pour plusieurs patients. Une
confamination croisée peut se produire en cas de partage.

N'utilisez pas cet appareil s'il est endommagg.

Ne modifiez pas I'appareil et ne |'utilisez pas autrement que prévu. Toute
modification non autorisée, substitution de pigces ou réassemblage peut
entrainer une défaillance de 'appareil ou des blessures.

Nutilisez pas sur des plaies ouverfes.

© Retirez aprés un port prolongé afin d'examiner 'intégrité de la peau et de
surveiller les signes de lésions dues d la pression.

 Un professionnel de la santé doit déterminer la fréquence et la durée
d'utilisation.

o Sivous ressentez une douleur, un gonflement, des changements de sensation ou
des réactions inhabituelles lors de l'utilisation de ce produit, cessez de 'utiliser et
consultez immédiatement votre professionnel de santé.

o Ne ['utilisez pas pendant la douche ou le bain.
o Nettoyez le produit selon les instructions de lavage fournies.

MODE D’EMPLOI:

1. Ouvrez les sangles et placez le pied du patient dans la botte

2. Enroulez d'abord la sangle de I'avant-pied (A), puis la sangle de la cheville (B)
et enfin la sangle du mollet (C). Coupez le reste de lo bande auto-agrippante
si nécessaire.

AJUSTEZ L'EXTENSION DES ORTEILS :

3. Retirez la semelle inférieure, refirez I'extension des orfeils en tournant la vis @
oreilles dans le sens inverse des aiguilles d'une montre @ I'aide de vos doigts
ou d'une pigce de monnaie. Ajustez le bout de pied a la position souhaitée,
appliquez la vis a oreille, puis serrez.

POSITIONNEZ LA BARRE ANTI-ROTATION :

4. Desserrez le bouton sur le coté postérieur et positionnez la barre anti-rotation
au besoin. Serrez le bouton pour fixer la barre anti-rotation dans lo nouvelle
position.

FIXATION DE LA SEMELLE :

5. Fixez la semelle en la placant sur le bas de la botte. La botte permet une
déambulation limitée. Retirez la semelle lorsque le patient est au lit pour éviter
toute contamination croisée.

UTILISATION ET ENTRETIEN:

Lavez & lo main dans I'eau a 30 °C (86 °F) avec un savon doux, rincez
soigneusement. Rincer ef laisser sécher a plat @ I'air libre. Ne pas laver en machine
ni mettre au séche-linge. Essuyez la coque en plastique avec un chiffon humide.

MATERIAUX:
Polycétone, mousse PU, polyester/fibre acrylique, tissu polyester, nylon, élastique
polyester/lasthanne, ABS, EVA, acier, laifon

GARANTIE:

Les produits Breg offrent une garantie limitée contre les défauts de fabrication

et des matiéres. Aucune autre garantie, expresse ou implicite, n’est donnée et
avcune affirmation du vendeur, orale ou écrite, ne constituera de garantie. Veuillez
consulter www.breg.com

MISE AU REBUT:

Veuillez mettre ce produit au rebut en conformité avec les régles locales.

ESPANOL
INDICACIONES DE USO:

Su funcién es ayudar en la prevencion y el tratamiento de afecciones en las
extremidades inferiores relacionadas con la inmovilidad o el trauma, incluidas las
dlceras ocasionadas por presion y las contracturas de tobillo o pie. Mantiene el
pie y el tobillo en una posicién neutra, descarga la presidn del talon y favorece la
alineacidn adecuada de lus extremidades.

USUARIOS PREVISTOS:

El usuario previsto debe ser un profesional autorizado, el paciente o el cuidador
del paciente. El usuario debe poder leer y comprender todas las instrucciones,
advertencias y precauciones detalladas en las instrucciones de uso, ademds de
contar con la capacidad fisica para sequirlas.

CONTRAINDICACIONES:

No aplicable.

/) ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES:

© so en un solo paciente. No reutilizar para varios pacientes. Si se comparte
puede producirse contaminacion cruzada.

 No utilice este dispositivo si presenta dafios.

 No modifique el dispositivo ni lo utilice de un modo distinto al previsto. Cualquier
modificacion, sustitucion de piezas o nuevo montaje no autorizado puede
provocar ineficacia del dispositivo o lesiones.

© No utilizar en heridas abiertas.

o Retirelo después de un uso prolongado para inspeccionar la integridad de la piel
y controlar signos de lesiones ocasionadas por las presidn.

e Lo frecuencia y duracion de uso deberd determinarla un profesional sanitario.

o Sj experimenta dolor, inflamacion, cambios de sensibilidad o cualquier reaccion
inusual mientras usa este producto, deje de usarlo y consulte a su profesional
sanitario inmediatamente.

© No lo use mientras se ducha o se bafia.

o Limpie el producto conforme a las instrucciones de lavado que se proporcionan.

INSTRUCCIONES DE USO:

1. Abra las correas y coloque el pie del paciente en la bota.

2. Cologue primero la correa del antepié (A), luego la correa del tobillo (B) y, por
dltimo, la correa del gemelo (C). Recorte el gancho restante si fuera necesario.

AJUSTE LA EXTENSION DEL DEDO:

3. Retire la suela inferior, retire la extension del dedo girando el tomnillo de
mariposa en sentido antihorario utilizando los dedos o una moneda. Ajuste la
extensidn del dedo en la posicién que desee, cologue el tornillo de mariposa
y apriételo.

COLOCAR LA BARRA ANTIRROTACION:

4. Mloje la perilla en el lateral posterior y coloque la barra antirrotacion segin
sea necesario. Apriete la perilla para asegurar la barra antirrotacion en la
nueva posicion.

COLOCAR LA SUELA:

5. Coloque la suela poniéndola en la parte inferior de lo bota. La bota se utiliza
para una deambulacién limitada. Retire la suela cuando el paciente esté en
cama para evitar confaminacion cruzada.

USO Y CUIDADOS:

Lavar a mano con agua a 30°C (86°F) y jabdn suave, y enjuagar bien. Aclarar bien
y dejar secar al aire. No lavar a mdquina ni usar secadora. Limpie la carcasa de
pldstico con un pafio himedo.

MATERIALES:
Policetona, espuma de poliuretano, fibra de poliéster/acrilico, tejido de poliéster,
nailon, eldstico de poliéster/elastano, ABS, EVA, acero, latdn

GARANTIA:

Los productos Breg ofrecen una garantia limitada contra defectos de fabricacion

y materiales. No se ofrece ninguna otra garantia, expresa ni implicita. Ninguna
afirmacidn del vendedor, por palabras o acciones, constituird garantia alguna. Visite
www.hreg.com

ELIMINACION:

Deseche el producto conforme a la normativa local.
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